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P E R N A M B U C O

Ata da décima quarta sessão ordinária do Tribunal Regio
nal Eleitoral de Pernambuco.

1. As treze horas e quinze minutos do dia dezoito de
2. março de mil novecentos e oitenta e um (18.3.1981), nes-
3. ta cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes os
4. Excelentíssimos Senhores Desembargadores Augusto de Sou-
5. za Duque e Geraldo Magela Dantas Campos, os Juizes de Dji
6. reito Doutor Onevaldo Fernandes Maia e Demócrito Ramos
7. Reinaldo, o Juiz Federal Doutor Genival Matias de 01ive£
8. ra, os Juristas Doutores Arthur Cezar Ferreira Pereira e
9. Giovanni Cribari e o Procurador Regional Eleitoral Dou-

10. tor Francisco Adalberto N.óbrega, comigo, Ivancil Constar^
11. tino da Silva, Diretor Geral da Secretaria, foi aberta a
12. sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior,S .Excia.
13. o Des. Presidente solicitou aos Juristas Doutores Arthur
14. Cezar Ferreira Pereira e Giovanni Cribari que convidas-
15. sem o Deputado Federal Thales Ramalho, presente no pré-
16. dio da Secretaria deste TRE para tomar assento nesta E-
17. grégia Corte. Introduzido pelos Juristas no recinto dos
18. trabalhos, foi S.Excia. o Deputado Thales Ramalhc sauda-
19. do pelo Presidente que se declarou honrado em tê-lo nes-
20. te Regional. Em seu nome e no dos demais membros deste £
21. leitoral o Des. Augusto de Souza Duque apresentou ao i-
22. lustre homem público o seu preito de admiração pela inte
23. ligência, capacidade de trabalho e inteireza de caráter
24. do eminente Deputado Federal, a serviço da nação brasi-
25. leira. 0 Ministério Público, através do Dr. Procurador
26. Regional Eleitoral associou-se à homenagem ao Deputado
27. Thales Ramalho que, em breve alocução agradeceu sensibi-
28. lizado à manifestação de apreço recebido por esta Vene-
29. randa Corte de Justiça, retirando-se em seguida. Comuni-
30. cou, S.Excia. o Des. Presidente que o Juiz GERALDO C0R-
31. REIA DA SILVA aposentou-se a requerimento próprio. Ocupa
32. va, aquele Magistrado, o cargo de Juiz da 9a Zona Eleit£
33. ral. Trata-se, no dizer de S.Excia. o Des. Presidente,de
34. respeitável figura que prestou grandes serviços à Magis-
35. tratura, pelo seu saber, pelo seu equilíbrio e também p_e
36. Ia sua fortaleza, comum a todos os grandes Juizes. Pro-
37. pôs, S.Excia. que se consignasse em ata voto de louvor
38. pela atuação do Dr. GERALDO CORREIA DA SILVA na Justiça
39. Eleitoral. A proposição foi acolhida à unanimidade de v£
40. tos, a ela as soei ando-se o Ministério Público, através
41. da Procuradoria Regional Eleitoral. Determinou-se que da
42. homenagem, ora prestada ao Juiz Geraldo Correia, se des-
43. se notícia ao mesmo através de ofício. Com a palavra o
44. Juiz Federal Dr. Genival Matias de Oliveira dizendo que
45. tomara conhecimento, através de leitura da ata de que o
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Juiz de Direito Dr. Onevaldo Fernandes Maia fora recondu 
zido a este Tribunal Eleitoral. Manifestou aquele magis
trado a sua satisfação, associando-se às homenagens ao 
Dr. Onevaldo Maia ontem prestadas pelos demais membros 
deste Colendo Colegiado. 0 Jurista Dr. Giovanni Cribari, 
usando da palavra, relatou o seguinte feito: PROCESSO N9 
561/81, Classe XIII. 0 Presidente da Comissão Diretora 
Regional do PDS em Pernambuco solicitando o registro dos 
Diretórios Municipais de TACAIMBÚ, SANHARfl e CEDRO. DECI_ 
SAO: Por unanimidade de votos o TRE resolveu deferir o 
pedido de registro. S.Excia. o Des. Presidente prcpôs 
que o TRE homologasse a indicação do Juiz Cé LIQ DE CAS
TRO MONTENEGRO para Juiz titular da 9a Zcna Eleitoral,na 
vaga do Juiz Geraldo Correia da Silva, que se aposentou. 
A unanimidade de votos o TRE resolveu homologar a indica 
ção. Nada mais havendo a tratar/' foi e/cerrada a sessão, 
do que, para constar, eu, \y(À/r/ká/i  -------'--- De 
tetor Geral da Secretaria, mandei la.vrar p presente que 
vai devidamente
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